



Ударный ТРУД

Уважаемые заводчане!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Это праздник разных поколений мужчин, верных долгу, искренне любящих Родину, готовых к решительным действиям во имя ее благополучия.

Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемой силы духа, мирного неба, счастья и благополучия в каждом доме, успеха и удачи во всех начинаниях!



Багир АБДУЛАЗИЗОВ, директор ОАО «СУМЗ»

С ПРАЗДНИКОМ, МУЖЧИНЫ!



Александр Порозов



Дмитрий Дремин (в центре)

«Листая дембельский альбом» — конкурс с таким названием объявил профсоюзный комитет завода накануне Дня защитника Отечества. Из 36 фотографий комиссия профкома выбрала три лучшие. Победителями стали: Александр Порозов (заводуправление), Дмитрий Дремин (ремонтно-механический цех) и Иван Савинцев (железнодорожный цех).

Памятные армейские фотографии приносили работники железнодорожного, медеплавильного, ремонтно-механического цехов, заводуправления, цеха серной кислоты. Конкурс проводился только среди членов профсоюза, проходивших службу в рядах Российской армии. Победители и

участники получают подарки от профсоюзного комитета.

Александр Порозов, инженер отдела материально-технического обеспечения, в 1986 году служил в Республике Афганистан в провинции Бадахшан, в горах Памира. Советские военные патрулировали караванные пути: проверяли у проходящих документы, досматривали на предмет оружия и наркотиков. Человек на снимке шел в соседнее селение с мальчиком лет шести и ослom, нагруженном мешками с необработанной пшеницей. Александр был сержантом, командиром БМП. Он вспоминает, что приехали в Бадахшан, как в 13 век попали: избушки-мазанки, крайняя бедность, пашут сохой, мотыгами, а лопата — роскошь.

Иван Савинцев, дежурный электрик железнодорожного цеха, служил с 1978 по 1981 год на Дальнем Востоке, на Китайской границе. В июле 1978 года ему исполнилось 18 лет, а уже в октябре был призван в армию. Призывался из Ревды, попал в Хабаровск. Там в течение восьми месяцев обучался на повара в Окружной школе поваров-хлебопеков. «Самая тяжелая работа — стоять у плиты, когда

еще и на улице жара, — говорит Иван. — А мне нужно было накормить 50 человек, и при этом, чтобы вкусно было! Надоест готовить — иду в наряд. А кто за меня останется? Приходилось прямо там, на месте, обучать солдат, чтобы у меня смена была». Про повара Савинцева даже написали в местной газете «Дальневосточный пограничник», вырезку из которой он хранит до сих пор.



Иван Савинцев

ЦИФРА НОМЕРА

57

работников СУМЗа

являются ветеранами боевых действий и локальных войн.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРИСЫЛАЙТЕ В ГАЗЕТУ «УДАРНЫЙ ТРУД» ОБЪЯВЛЕНИЯ И ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**ЧАСТНЫЕ
ОБЪЯВЛЕНИЯ**

- ▶ ПРОДАЖА И ОБМЕН КВАРТИР
- ▶ ПРОДАЖА МЕБЕЛИ, ПРЕДМЕТОВ ДОМАШНЕГО ОБИХОДА, ОДЕЖДЫ
- ▶ ЕСЛИ ХОТИТЕ ОТДАТЬ В ХОРОШИЕ РУКИ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

ОТ РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЙ ОАО «СУМЗ», ПАО «РЗ ОЦМ» СООБЩЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ БЕСПЛАТНО

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЙТЕ КОЛЛЕГ, ДРУЗЕЙ, РОДСТВЕННИКОВ, КОТОРЫЕ ТРУДЯТСЯ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ — ОАО «СУМЗ», ПАО «РЗ ОЦМ»:

- ▶ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ
- ▶ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМИ ПРАЗДНИКАМИ
- ▶ С НОВОРОЖДЕННЫМ
- ▶ С ДНЕМ СВАДЬБЫ

НАШ ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: GAZETA@SUMZ.UMN.RU | ТЕЛ.: 92-45-13 | ГРУППА ВКОНТАКТЕ VK.COM/REVDANZ

Уважаемые мужчины!

От имени Центрального Совета, Свердловского областного комитета и профсоюзного комитета ОАО «СУМЗ» сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Хочется пожелать вам мира и благополучия, взаимопонимания и уважения в коллективе, любви и тепла в доме! Пусть жизнь будет счастливой, здоровье крепким, энергия — неиссякаемой, а каждый день светлым и радостным!



Любовь БУГРОВА,
председатель первичной профсоюзной организации ОАО «СУМЗ»

«Темп-СУМЗ-УГМК» вышел в финал Кубка России



Фото Владимира Коцюбы-Белых

Ревдинская команда, включая тренеров, врача и массажиста, слилась в один ликующий клубок.

Баскетбольный клуб «Темп-СУМЗ-УГМК» по сумме двух матчей на одно очко опередил «Восток-65» в полуфинале Кубка России. Решающая встреча прошла в Ревде 13 февраля и закончилась победой хозяев со счетом 78:74. В финале наша команда встретится с «Самарой».

Первый матч команды провели 23 января в Южно-Сахалинске. Тогда «Восток» выиграл, создав себе трехочковый гандикап. В результате «Темпу» необходимо было побеждать дома с перевесом, как минимум, в четыре очка. Что он и сделал — прямо впритык.

В стартовом отрезке ревдинцам удалось оторваться на 8 очков. И все шло к тому, что «Темп» обеспечит себе комфортное преимущество. Но ничего подобного не случилось. Вторая и третья четверти были практически равными.

В заключительном игровом отрезке «Темп» растерял все, что нарабатал. Игру практически спас Виктор Заряжко, который на последних секундах заработал решающие два очка.

— Поздравляю всех нас с выходом в финал. Трудовая победа. Мы заслужили ее своей игрой, своим рвением, — отметил главный тренер команды Алексей Лобанов. — Болельщики нас очень сильно поддерживали, за что им отдельное спасибо. Мы вышли дальше, я рад за парней. Они проявили, не побоюсь этого слова, героизм.

В финале Кубка России «Темп-СУМЗ-УГМК» будет играть с «Самарой», которая в тот же день на своей площадке наголову разгромила екатеринбургский «Уралмаш» (88:68). Финальная серия будет состоять из двух матчей. Первый из них пройдет в Ревде 27 февраля. Ответный — 12 марта в Самаре.

Защищайтесь, сударь!

Школьники представят свои проекты на заводском этапе «Инженериады»



Фото Владимира Коцюбы-Белых

Иван Старцев (школа №10), Нина Корепанова (педколледж), Вера Шумская (школа №28) и Иван Данилов (Еврогимназия) подготовили презентацию, выступили, а после провели «разбор полетов».



Фото Владимира Коцюбы-Белых

Георгий Липатов, Александр Бугаков, Дмитрий Мацуев (все трое из школы №7) и Кирилл Голубятников (школа №28) собрали установку для определения свободного кислорода.

Сегодня, 20 февраля, на СУМЗе пройдет защита шести проектов, которые подготовили школьники Ревды к конкурсу «Инженериада УГМК». В числе участников сборные юных физиков и химиков. Представляем их работы.

Извлечением ценных компонентов из промывных кислот занималась дружная команда в составе Ивана Старцева из школы №10, Нины Корепановой из педколледжа, Веры Шумской из школы №28 и Ивана Данилова из Еврогимназии.

— Я с детства люблю химию и биологию, поэтому подумала, что в этом направлении мне будет интересно, — рассказывает Вера Шумская. — Мы проводим много опытов,

ищем информацию, работаем в команде. Очень интересно наблюдать за процессами электролиза и цементации. Надеюсь, что наши труды не напрасны.

— Мы использовали два метода: электролиз и цементацию, — подчеркнул Иван Старцев. — Что действительно удивительно — это электролиз! Эффектно получается. Пузырьки появляются, потому что кислород выделяется наружу.

Команда девятиклассников из школ №№7 и 28 (Александр Бугаков, Георгий Липатов, Дмитрий Мацуев, Илья Максимов и Кирилл Голубятников) работает над системой определения содержания свободного кислорода в отходящих газах плавильных

агрегатов, печей Ванюкова.

— Мы построили специальную установку, которая определяет присутствие свободного кислорода в отходящих газах. Она будет забирать часть газов из газоходов, — объясняет Кирилл Голубятников.

— Существует проблема: слишком много кислорода или, наоборот, слишком мало, и то, и другое плохо, — продолжает Георгий Липатов. — Мы хотим снизить риск неполного окисления отходящих газов: отрегулировать так, чтобы кислорода всегда хватало.

— Это надо, чтобы продлить срок службы газоходов и электрофильтров, — дополняет Александр Бугаков.

В Богатырских забавах победила «молодежка»

Как вы думаете: где работают самые сильные, самые веселые и самые азартные богатыри. Правильно! На Среднеуральском медеплавильном заводе! Молодежь СУМЗа в субботу, 15 февраля, победила в соревнованиях под названием «Богатырские забавы».

Мероприятие проходило в парке Дворца культуры. Участвовали три команды (по 10 человек в каждой и только представители сильного пола): общественная организация «Молодежь СУМЗа» и подшефные школы №3 и №10. Богатыри разных возрастов забавлялись, выжимая пудовые гири, 20-килограммовую штангу, метко стреляя из лука, азартно играя в вышибалы, участвуя в веселой эстафете.

В подъеме гири вперед вырвалась школа №3, на десятерых они подняли ее 134 раза. Молодежка — 128, школа



Фото Надежды Молкуц

В одном из испытаний эстафеты «богатыри» на скорость катали друг друга на лежанках.

№10 — 80. Зато в жиме штанги заводские богатыри оставили соперников далеко позади, подняв 20-килограммовый снаряд 424 раза! Школа №3 — 362 раза, школа №10 — 328 раз! Не было им равных и в вышибалах.

— Очень классное мероприятие, интересные

конкурсы, азарт такой, — отметил капитан команды «Молодежь СУМЗа» Александр Попов. — Хотелось бы, чтобы эти соревнования стали традиционными.

«Богатырские забавы» СУМЗ организовал впервые и посвятил их предстоящему Дню защитника Отечества.

Колдоговор продлили до 2022 года

Согласительная комиссия единогласно продлила еще на три года (2020-2022) действие Коллективного договора ОАО «СУМЗ» со всеми изменениями и дополнениями. Решение принято 24 января 2020 года.

Коллективный договор ОАО «СУМЗ» на 2017-2019 годы был заключен 8 февраля 2017 года сроком на 3 года. В течение срока действия Коллективного договора комиссией по социально-трудовым отношениям (Согласительная комиссия) было проведено 11 заседаний.

В текст Колдоговора было внесено 25 изменений и дополнений, которые прошли уведомительную регистрацию в Ревдинском центре занятости.

Думали, везут на фронт, оказалось — на Урал

Как 16-летний Николай Иванец попал на завод «Т» и проработал на нем почти сорок лет

Когда общаешься с Николаем Калистратовичем Иванцом, кажется, что смотришь документальный фильм. Картинки всплывают сами собой. И перед тобой уже не убеленный сединами ветеран Ревдинского завода ОЦМ, а 16-летний парень Коля. Вот он возвращается из леса, а вместо родной деревни видит лишь сгоревшие дома. А вот вместе с такими же мальчишками в столовой разливает по столу суп с огромными черными червяками, хотя от голода сводит желудок.

Надежда МОЛКУЦ

А ДЕРЕВНИ-ТО НЕТУ

Николай родился в декабре 1925 года в селе Медведево Витебской области. Самый старший в большой семье: после него — три сестры и брат. До войны работали в колхозе, держали хозяйство. А в августе 1941 года в деревню пришли немцы. В памяти одно за другим оживают события того времени. А память у Николая Калистратовича прекрасная. Вот каратели сжигают соседнюю деревню Полово дотла, расстреливают местных жителей за то, что партизаны убили немецкого офицера. А вот уже в их деревне наши солдаты закидывают гранатами дом соседа Матвея, потому что там квартируют немцы.

— Когда это произошло, мы поняли, что к нам тоже придут каратели. Мама говорит: тебе надо уходить в лес, к партизанам, немцы туда не сунутся, — голос ветерана дрожит, даже спустя столько лет мамыны слезы отзываются болью в сердце. Они оба тогда не знали, увидятся ли еще. — Я взял корову и ушел. Переночевал в лесу. Днем подхожу к деревне... А деревни-то нету...

Главная улица на 120 дворов сожжена дотла. Но людей немцы не тронули. Заставили выйти, в чем были. Не разрешили взять ни еду, ни скотину. Не тронули и небольшой проулок на 12 дворов. Там жил дед Николая, у него схоронилась и вся его семья.

ПРОСТО УСНУЛИ: НИ БОЛИ, НИЧЕГО

В 1942 году из деревни командир партизанского отряда собрал всех парней 1925 года рождения, и велел идти на станцию в город Торопец. Шли пешком 200 километров. С неделю жили на вокзале, а потом всех погрузили в вагоны и повезли. Думали, на фронт. Оказалось — на Урал. В Дегтярск. Здесь Николай окончил школу фабрично-заводского обучения (ФЗО), работал в столярной мастерской. Потом его перевели на завод «Т» (РЗ ОЦМ) в восьмой цех, делать радиаторную трубку для танков.

— В Дегтярске кормили ужасно: подавали суп с червями, они большие такие, черные, — Николай Иванец разводит руками, как бы показывая червей. — Мы кричим, суп разольем по столу, а на следующий день то же самое подадут. Когда на завод перевели, здесь уже хорошо кормили, вкусно!

Жили рабочие в бараках, по четыре человека в комнате, спали на топчанах из досок, матрас и подушка — набиты стружками. Отапливали помещение углем. И однажды кто-то из парней закрыл задвижку у печи раньше време-



Фото Надежды Молкуц

Самому Николаю Калистратовичу носить военную форму не довелось — на заводе на него была бронь, хорошие рабочие нужны были в тылу. А оба его сына стали кадровыми военными. Младший Леонид (на фото) более 20 лет прослужил в воздушно-десантных войсках. Прошел пять войн.



Фото Надежды Молкуц

В углу квартиры Николая Калистратовича стоит большой мешок с семечками. Ими он кормит птичек по собственной системе, иногда меняя рацион на хлебные крошки. Воробьи, синички, голуби — постоянные гости на балконе Иванца.

ни. Благо, техничка вовремя увидела. Очнулись уже на улице, когда врачи приводили в чувство нашатырным спиртом.

— Просто уснули, ни боли, ничего. А когда очухался, нехорошо было. Вот так и жили, чуть на тот свет все тогда не отправились, — сейчас, вспоминая этот случай, Николай Калистратович смеется. Тогда их всех на день освободили от работы, чтобы дать время прийти в себя.

О ПОБЕДЕ УЗНАЛ НА БАЗАРЕ

Смена на заводе длилась 11 часов. Час — перерыв на обед. Пообедав за 20 минут, рабочие шли в Красный уголок, там вслух читали газеты о делах на фронте. Но о победе Николай узнал не из газет. В этот день он отправился на базар за мукой (как сейчас помнит — 80 рублей за стакан). И вдруг из радиорепродукторов: победа!

Через год, в мае 1946 года, Николай отправился в первый отпуск в деревню. Все его родные пережили войну. После того, как дом сожгли, мама с ребятами-

ками жила в землянке, построенной дедом. В 1950 году Николай выслал маме денег, и она купила дом в соседней деревне.

Николай Калистратович 39 лет отработал на заводе ОЦМ, до самого выхода на пенсию в 1980 году. Возвращаться в родную деревню не было смысла, все колхозы разорены. А работая здесь, мог помогать семье. На заводе познакомился со своей Ниной. В 1954 году расписались. Родились сыновья: Геннадий и Леонид. Оба стали кадровыми военными. С супругой Николай Калистратович прожили 55 лет, ее не стало в 2009 году.

МЕЖДУ ГРЯДОК НА РАКЕТЕ

Николай Калистратович в декабре отметит 95-летие. После выхода на пенсию, увлекся садом. И до сих пор выращивает помидоры. Урожай раздает родным, знакомым, соседям.

— Работа продляет жизнь человеку. Вот и работаю, сколько могу. Конечно, не до упаду. Поработал — отдохнул. У меня три теплицы с помидорами, ползаю там еще на коленках. Чтобы не больно было — подушки подкладываю. А когда морковку пропальваю, на скамеечку сажусь, есть у меня такая — за похожую форму я ее называю ракета. Ставлю в борозду и сколько рука достает — убираю сорняки. Потом ракету свою продернул и дальше пошел.

За работу в тылу и послевоенные годы Николай Иванец награжден Орденом трудового красного знамени. Это был второй по значимости орден в Советском Союзе. Выше только Орден Ленина. Есть медаль за Трудовое отличие, за Доблестный труд и множество других.

Николай Калистратович собирается на прогулку. Каждый день обязательно гуляет по городу полтора-два часа. Фильм заканчивается, но остается глубоко в памяти. Потому, что основан на реальных событиях...

Уважаемые заводчане, дорогие ветераны!



Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля — знаменательная дата, символизирующая силу и мужество, стойкость и патриотизм.

Воинская слава нашей армии и флота неотделима от трудового подвига рабочих и инженеров. Для нашей Родины, в истории которой было немало судьбоносных военных испытаний, этот праздник стал всенародным. Свой вклад в дело защиты Отечества, в укрепление его обороноспособности внесли многие поколения тружеников Ревдинского завода ОЦМ.

Этот праздник объединяет всех, для кого высшими ценностями являются независимость, мир и процветание нашего государства, кто не только с оружием в руках, но и повседневным трудом укрепляет могущество нашей Родины.

С праздником вас, дорогие заводчане, ветераны и труженики тыла! Желаю вам здоровья, благополучия, счастья вашим близким и родным, бодрости духа, новых трудовых успехов и достижений!

Антон АЗАНОВ,
генеральный директор ООО «УГМК-ОЦМ»

Уважаемые работники и ветераны Ревдинского завода ОЦМ!



От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля — это всеми любимый общенародный праздник, день чествования сильных духом и мужественных людей!

В год 75-летия победы в Великой Отечественной войне мы с особым чувством вспоминаем подвиги наших предков, подаривших нам мирное небо над головами и право на светлое будущее! В каждом доме бережно хранится память о героизме дедов и отцов, и мы гордимся теми, кто сегодня надежно обеспечивает безопасность и обороноспособность нашей страны.

Мы благодарны ветеранам Великой Отечественной войны, военан-интернационалистам, участникам локальных конфликтов, ваш воинский подвиг навсегда сохранится в памяти российского народа!

Счастья вам, хорошего настроения, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Владимир ЕРЕМЕЕВ,
директор ПАО «РЗ ОЦМ»

Профсоюзный комитет ПАО «РЗ ОЦМ» поздравляет Владимира Викторовича Малюкова Аделину Михайловну Алексееву Ирину Викторовну Мамонтову Виктора Васильевича Суровцева с юбилеем!

Обалденного настроения,
Романтического вдохновения,
Изумительного везения
И веселого юбилейного дня рождения!



4 В РАБОЧИЙ ПОЛДЕНЬ

АФИША

1 МАРТА. ВОСКРЕСЕНЬЕ
Парк Дворца культуры
МАСЛЕНИЦА СЛАВНАЯ —
ПРАЗДНИК ЗОЛОТОЙ
 Массовое праздничное гуляние, игры и забавы каждому по нраву. Традиционный штурм столба, бой мешками, бег в мешках и другие игрища и развлечения. Всем подарит хорошее настроение озорной Петрушка. Приходите поиграть и блинов поесть!
 Начало: 13.00
 0+

7 МАРТА. СУББОТА
Дворец культуры
БРЫЗГИ ШАМПАНСКОГО
 Мы ждем вас на праздничную программу «Брызги шампанского» в честь Международного женского дня! В программе: шоу-балет, лучшие вокалисты города, праздничное меню! Ведущий — Дмитрий Тихонов, а также специально приглашенный гость из Екатеринбурга! Бронируйте столики уже сейчас.
 Заказ столиков по телефону: 8-9122-76-92-42
 18+

13 МАРТА. ПЯТНИЦА
КДЦ «Победа»
МИХАИЛ ЖУКОВ
 Грандиозный весенний концерт с лучшими хитами главной дискотечной группы страны «Руки вверх!» Но не Сергей Жуков, её бессменный лидер и основатель, а его младший брат Михаил напомнит нам песни, звучавшие практически из всех радиоприемников. Михаил является соавтором таких песен, как: «Ты моё море», «Чужие губы», «18 мне уже», «Он тебя целует» и других. Песен с неизменной энергетикой и вспышками света от стробоскопа, которые перенесут нас в дискотечную атмосферу 90-х, хватит на всех!
 Начало: 19.00
 Цена билета: 1000-1200
 6+

ГОРОСКОП 24 февраля – 1 марта

ОВЕН. Пользуйтесь расположением босса — можете намекнуть о премии, или заявите прямым текстом, что вы желаете отдохнуть.

ТЕЛЕЦ. Нужно позаботиться о своей персоне — карьерная лестница свободна, так что взбирайтесь, пока есть такая возможность.

БЛИЗНЕЦЫ. Зарабатывать вы умеете, и уже в начале недели финансовая ситуация заметно улучшится. В выходные вас ждёт много новых знакомств и встреч.

РАК. Эта неделя будет насыщенной и весёлой. Так что, собирайтесь с силами и в путь — планов на вас у ваших друзей много.

ЛЕВ. В эти дни Фортуна согреет вас своими лучиками. Финансовая ситуация будет радовать — покажите всем, как нужно тратить деньги!

ДЕВА. В общении с окружающими намечаются приятные перемены — любой человек будет счастлив с вами подружиться. Успевайте обзавестись полезными связями.

ВЕСЫ. Вы не представляете жизнь без трудностей и готовы придумывать проблемы, лишь бы их решать. Но в эти дни всё будет складываться почти идеально.

СКОРПИОН. Вы ненавидите правила и ограничения, но на этой неделе придётся идти на уступки, и прислушиваться к мнению других людей.

СТРЕЛЕЦ. Всё складывается прекрасно — вы под опекой Фортуны, и причин для беспокойства нет. Но старайтесь не действовать под влиянием эмоций.

КОЗЕРОГ. Звёзды предсказывают приятные перемены в профессиональной сфере — все ваши идеи окажутся перспективными, главное, вовремя их озвучить.

ВОДОЛЕЙ. Эта неделя подарит сюрпризы в финансовой сфере — в олигархии вам пока рано, но несколько серьезных приобретений вы сделаете.

РЫБЫ. Воспользуйтесь благосклонностью шефа и выпросите у него лишний выходной — домочадцы будут рады. Давно пора уделить им немножко своего внимания.

СКАНВОРД

Золотое дерево, растущее в Гималаях	Город на севере Марокко	Немецкий композитор, органист, классицист	Обилие денег	Женское платье	Оттенок речи, её звучания	Юноша, так и не долетевший до Солнца	Белая мягкость		
Тип кузова автомобиля	Река на Пиренейском полуострове	Отложистый ладеж в латинских языках		Мыс в Португалии					
		Отходы при молотбе	Абразивный материал						
Копытное животное	Капуч, конец			Лубяной сундук	Световой пояс театральной сцены				
			Рабочая профессия			Круглая и плоская тарелка у весов	Ковчег с мощами святых	Кража автомобиля	Сигнал тревоги
	Краска из древесной сажи		Правый приток Роны			Письменная на камнях у скандинавов			
				Верёвка для упаковки					
	Скоро спелый богач, любитель роскоши		Продукт пчеловодства			Грозящее смертью состояние			
				Тропический плод					

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД В №6

По горизонтали: Базар. Комар. Дубина. Табак. Стих. Забже. Виза. Киви. Такт. Ява. Кукла. Порка. Аав. Старт. Нерпа. Сталь. Дан.
По вертикали: Адажио. Зуб. Абазия. Ерика. Весы. Боа. Ука. Пас. Сет. Орт. Жмот. Аорта. Иск. Орех. Ткань. Миокард. Лапа. Караван.

Источник: vedmochka.net

Примите поздравления!

Почетной грамотой ОАО «СУМЗ» награждены:

- **Олег Чилигин**, бункеровщик дробильного отделения обогатительной фабрики, 1 февраля — 20-летие непрерывного трудового стажа на ОАО «СУМЗ»;
- **Ирина Филиппова**, машинист насосных установок участка мазутного хозяйства энергоцеха, 1 февраля — 20-летие непрерывной трудовой деятельности на предприятии;
- **Андрей Ладейщиков**, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования участка промводоснабжения энергоцеха, 1 февраля — 30-летие непрерывного трудового стажа на СУМЗе;
- **Александр Деев**, главный энергетик обогатительной фабрики, 1 февраля — 35-летие непрерывного трудового стажа на заводе;
- **Наталья Кирова**, флотатор отделения измельчения и флотации обогатительной фабрики, 3 февраля — 20-летие непрерывного трудового стажа на предприятии;
- **Андрей Хорошавин**, слесарь-ремонтник обогатительной фабрики, 4 февраля — 35-летие непрерывной трудовой деятельности на СУМЗе;

- **Евгений Федоров**, заместитель коменданта объекта (территории), 5 февраля — 40-летие непрерывного трудового стажа на заводе;
- **Сергей Мухин**, электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций участка КИПиА энергоцеха, 7 февраля — 30-летие непрерывной трудовой деятельности на предприятии;
- **Сергей Щекочихин**, аккумуляторщик локомотивной службы железнодорожного цеха, 14 февраля — 40-летие непрерывного трудового стажа на заводе;
- **Лариса Шакирова**, контролер бригады входного контроля отдела технического контроля, 15 февраля отметила красивую юбилейную дату со дня рождения;
- **Андрей Пучков**, механик (по кранам) грузовой службы железнодорожного цеха, 15 февраля отметил 55-летие со дня рождения;

- **Алексей Мамонов**, мастер погрузочно-разгрузочных работ грузовой службы железнодорожного цеха, 17 февраля — 30-летие непрерывной трудовой деятельности на предприятии;
- **Сергей Пономарев**, машинист крана перевалочной базы, 18 февраля отметил 50-летний юбилей со дня рождения;
- **Наталья Иванова**, лаборант химического анализа пробирно-химической лаборатории центральной испытательной лаборатории, 20 февраля отметила красивый юбилей со дня рождения;
- **Анатолий Горин**, конвертерщик конвертерного отделения медеплавильного цеха, 20 февраля — 30-летие непрерывной трудовой деятельности на заводе;
- **Ольга Максименко**, начальник сметного отдела, 21 февраля — 20-летие непрерывного трудового стажа на ОАО «СУМЗ»;
- **Андрей Шадрин**, слесарь-ремонтник участка по ремонту энергетического оборудования ремонтно-механического цеха, 22 февраля — 20-летие непрерывной трудовой деятельности на предприятии.

Благодарственным письмом ОАО «СУМЗ» награжден:

- **Николай Перевалов**, электрик участка по ремонту электрооборудования энергослужбы обогатительной фабрики, 14 февраля отметил 60-летний юбилей.

Дорогие друзья! Примите самые добрые и сердечные поздравления и пожелания крепкого здоровья и личного счастья, оптимизма и вдохновения, исполнения всего задуманного и новых достижений в труде! Любви, добра и мира вам и вашим близким!

